
ICC Docket No. 11-0281 
The Peoples Gas Light and Coke Company's Response to 

Interstate Gas Supply Data Requests IGS 3.01-3.11 
Dated: July 26, 2011 

REQUEST NO. IGS 3.03: 

What percentage of the Companies' uncollectable costs are caused by ARGSs' 
customers? Please explain the basis for the Companies' calculation in detail and 
provide all documents, analyses, calculations, and workpapers reviewed or prepared in 
preparing the Companies' answer. 

RESPONSE: 

Please see the response to IGS 3.01. Column I reflects the amounts that are allocated 
to all customers for delivery service and column K reflects the amounts allocated to 
transportation customers. The amount in column K for S. C. No.2 reflects the amount 
allocated to all transportation customers, including those served by ARGSs as well as 
those who are served under the Company's large volume transportation programs. Due 
to the size of the Company's customer base as well as potential customer migration 
during a given year (to and from sales and transportation service, and for S.C. No.2, to 
and from the small and large volume programs), it is not practical to determine customer 
specific uncollectible costs. Accordingly, the information requested is not available. 

SUPPLEMENTAL RESPONSE: . 

Please see the supplemental response to IGS 3.01. 
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ICC Docket No. 11-0280 
North Shore Gas Company's Response to 

Interstate Gas Supply Data Requests IGS 3.01-3.11 
Dated: July 26, 2011 

REQUEST NO. IGS 3.03: 

What percentage of the Companies' uncollectable costs are caused by ARGSs' 
customers? Please explain the basis for the Companies' calculation in detail and 
provide all documents, analyses, calculations, and workpapers reviewed or prepared in 
preparing the Companies' answer. 

RESPONSE: 

Please see the response to IGS 3.01. Column I reflects the amounts that are allocated 
to all customers for delivery service and column K reflects the amounts allocated to 
transportation customers. The amount in column K for S. C. No.2 reflects the amount 
allocated to all transportation customers, including those served by ARGSs as well as 
those who are served under the Company's large volume transportation programs. Due 
to the size of the Company's customer base as well as potential customer migration 
during a given year (to and from sales and transportation service, and for S.C. No.2, to 
and from the small and large volume programs), it is not practical to determine customer 
specific uncollectible costs. Accordingly, the information requested is not available. 

SUPPLEMENTAL RESPONSE: 

Please see Peoples Gas' supplemental response to IGS 3.01. 
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